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2013년 이것이기출이다 정오표

------------------------------------------------------------------

이정오표는 2013년도 발행된 이것이기출이다(세경출판사)를

보유하신 분들을위한 정오표로 출간 이후 발견된 오탈자 등이

나 내용수정,� 정답오류,� 정답변경 내용이 수록되어있습니다.

------------------------------------------------------------------

▶48쪽

41번 ­� 정답 :� ②,� ④

43번 ­� 수요의 탄력성 →�수요의 가격탄력성

▶52쪽

55번 ­� 정답 :� ①

▶53쪽

59번 ­� 정답 :� ②

▶54쪽

65번 ­� 정답 :� 없음

일단 철수는 햄버거를 2개 만 구입한다.

햄버거 가격이 한 개당 1,500원이라면 철수는 세 번

째 햄버거는 구입하지 않으므로 소비자 잉여는 다음

과 같다.

첫 번째 햄버거 (3,500� ­� 1,500)� +� 두 번째 햄버거

(2,500� ­� 1,500)� =� 3,000원

▶55쪽

68번 ­� 정답 :� ②

▶69쪽

16번 ­� 정답 :� ③

▶84쪽

1번 ­지문   →  

해설 :�


→



▶121쪽

16번 -� ①� AVC� =�


� →� AVC� =�



▶190쪽

1번 ­� 정답 :� ③,� ⑤

▶204쪽

4번 ③�서로 다른 양의 →�서로 같은 양의

▶206쪽

8번 ④� 비경합성은 ‘한계비용이’에서 ‘한계비용이’� 삭

제

▶207쪽

①� 노동력 감소효과가 있다.� →� 노동력 증가효과가

있다.

▶221쪽

21번 개인 의 →�개인 ‘A’의

� � � � � � 개인 의 →�개인 ‘B’의

▶290쪽

22번 해설 ­� 순예금창조액은 순신용승수

(법정지급준비율
법정지급준비율

)에 본원적 예금을 곱하여 계산

하면 된다.

▶344쪽

2번 ­� 인플레 →�인플레이션

▶378쪽

1번 ­� 서명 →�설명

▶404쪽

24번 -�   




� →�   





